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                             Nowy Sącz, dn. 05.09.2024 r. 
BZP.271.78.2024 

Wykonawcy w postępowaniu 
 

 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:  
Wykonanie robót budowlanych niezbędnych do oddania przewidzianego umową zadania inwestycyjnego pod 

nazwą : Budowa wiaty rekreacyjnej przy Szkole Podstawowej nr 17 – realizacja w ramach zadania budżetowego 
pn. „Aktywność, rekreacja i integracja w Szkole Podstawowej nr 17”. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jedn. Dz. 
U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy Sącz, Rynek 1, 33-300 
Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż 
zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją”. 

   Pytanie nr 1 Wykonawcy: 
 Opis projektu przewiduje wykonanie przybicia łat, montaż foli dachowej oraz kontrłat / strona A4 
opisu/zwracam się z prośbą o uzupełnienie przedmiaru. 
Odpowiedź Zmawiającego: 

        Zamawiający uzupełnia przedmiar robót, w tym zakresie.  
Pytanie nr 2 Wykonawcy: 
W przedmiarze występują rynny dachowe i rury spustowe z blachy /poz. 3.2.11, 3.1.12/ oraz rynny i 
rury spustowe z PCV /poz. 3.1.13, 3.1.14, 3.11,5/ czy zapis jest prawidłowy? 
Odpowiedź Zmawiającego: 
Roboty należy wykonać  zgodnie z opisem zawartym w projekcie budowlanym. Zamawiający usuwa zapis 
dotyczący wykonania rynien dachowych oraz rur spustowych z przedmiaru robót. Wykonanie rynien 
dachowych i rur spustowych z blachy oraz rynien i rur spustowych z PCV nie należy wyceniać w ofercie. 
Zamawiający nadmienia również, że przedmiar robót jak zapisano w SWZ – Rozdział III ust. II pkt. 2) cyt. „ma 
charakter pomocniczy i nie służy wyliczenia ceny ofertowej”. 
 

 ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI  

II. Na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Zamawiający zmienia treść specyfikacji w następujący sposób: 

1) W Rozdziale III – Opis przedmiotu zamówienia, w pkt II „Szczegółowy zakres przedmiotowych robót 
budowlanych, został określony za pomocą  dokumentacji technicznej , zawierającej: 1) projekt budowlany 
(tj. opis i rysunki), 2) przedmiar robót (ma charakter pomocniczy i nie służy wyliczenia ceny ofertowej), 3) 
STWiOR” - które stanowią Załącznik nr 1 do specyfikacji. 

 Rozszerza się Załącznik nr 1 do specyfikacji, wprowadzając obowiązujący zmieniony przedmiar robót. 
2) W specyfikacji, w każdym miejscu, gdzie występuje zapis  „przedmiar robót” przed tym zapisem dodaje się 

słowo „Zmieniony”.   
3) W załączniku nr 1 do specyfikacji Dokumentacja techniczna: 

a) w miejsce dotychczasowego Przedmiaru robót wprowadza się Zmieniony przedmiar robót stanowiący 
załącznik do niniejszego pisma; 

III. Pouczenie 
Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania  
o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XVIII specyfikacji.   

                                                                                                          

         Z up. PRYTA MIASTA                                                                            PREZYDENTA MIASTA 
                                                                                          (-) Artur Bochenek 

                        Zastępca Prezydenta 
                      …………………………………………………… 

                        (podpis kierownika zamawiającego  
                                                                                                                                                                                   lub osoby upoważnionej) 
 

Załączniki: 
1. Zmieniony przedmiar robót; 

Otrzymują: 
1. Strona internetowa:, https://bip.malopolska.pl/nowysacz; https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz 
2. a/a UM - BZP. 
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